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C o m i s s ã o  M u n i c i p a l  do 
Abastecimento e Preços de Lajes

Governador Celso liamos domingo em nossa Cidadé
Está programado para domingo próximo a visita do Governador Celso Ramos, que aqui chegará procedente de São Joaquim, onde deverá pernoitar no sábado, pois naquele dia S. Exeia. participará ao meio dia de um churrasco no Morro do Panelão, cuja serra sofreu grandes melhorias. Na tarde de sábado, fará diversas inaugurações em São Joaquim, entre elas a Radio Difusora local e um ginásio.

A°s treze dias do mês de maio de um mil novecentos e sessenta e três - 13 õ 1963 - atendendo a convocação formulada pelo Sr. Presidente da COMAP de Lajes, reuniram-se em assembléia geral os jseus membros era uma das salas da Prefeitura Municipal de Lajes, para debater e deliberar sôbre o aumento de tarifas solicitado pelo Coletivo Santos de Transportes Ltda., firma concessionária dos transportes urbanos desta cidade.
Compareceram, além do Sr. Prefeito Municipal, ;Dr. Wolny Delia Roc- i ca .(Presidente) os seguintes membros: Srs. Oscar Schweitzer, José Paschoal Hággio, Raul dos Santos Fernandes, Deoclécio Vieiro e Hugo Nieble de! Freitas.Aberta a sessão pelo Sr. Presidente, êste determinou que fosse procedida a leitura da ata da reunião anterior, realizada em 26 de abril últi 

mo, o que foi feita e em seguida a mesma foi aprovada por todos os mem
bros da C O M A P  que tomaram parte daquela sessão.

O Sr. Presidente colocou em debate o aumento de tarifas solicitado pela firma Coletivo Santos de Transportes Ltda., ou seja de Cr$ 10,00 (passagens para comerciarios, industriámos e estudantes) para CrS 13,00 e CrS 13,00 para 15,00 para as demais passagens.
Depois de ser examinado detalhadamente e debatido o assunto esta Comissão Municipal de Abastecimento e Preços, levando em conta a real ne cessidade da concessionária no reajuste de suas tarifas resolveu a conceder 

o seguinte aumento:
— de CrS 10,00 para Crj 12,00 tpassagens para comerciários, industriários e estudantes);— de CrS 13,00 para CrS 15,00 (passagens comuns)
Resolveu, ainda, esta COMAP que as tarifas acima entrassem era vigor a partir da próxima segunda-feira, dia 20 de Maio de 1963.
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a 

preseDte reunião e mandou que fosse lavrada a presente ata que vai assinada por todos os membros presentes da Comissão Municipal de Abas 
tecimento e Preços de Lajes.

Lajes, 13 de maio de 1963
Dr. W olny Delia Rocca - Prefeito Municipal Oscar Schweitzer José Paschoal Bággio Raul dos Santos Fernandes Deoclécio Vieiro

Estava ainda programado a colocação da pri meira estaca para construção da ponte sôbre o Rio La va tudo, mas por motivo d não ter ficado pronto os estudos da planta pelo DNER, isto ficou cancelado.Em nossa cidade. S. Excia. inaugurará a primeira torre da rêde Capivari que está sendo erguida próximo à granja Lauro Paes, onde propiciará em futuro não muito distante, luz abundante para Lages.

Com a presença de várias autoridades locais, im
prensa escrita e falada, e funcionários da Fiscalização 
da Fazenda, sediados nesta legião foi procedido na tar
de da última terça feira, no auditório da Radio Clube 
de Lages, o sorteio regional do Seu Ealão Vale um 
Milhão, feliz iniciativa do governo do Tstado, em seu 
artigo 21, da lei u' 3.171, de 31 de janeiro do corren
te ano.O referido sorteio que coutou também com o com- 
parecimento de inúmeros populares, foi presidido pelo 
Sr' Ivo Bandeira Corte, dinâmico Inspetor da 10a Re
gião Fiscal, que soube conduzir o mesmo dentro de um 
clima de alta compreensão e lisura. Foram sorteados na 
oportunidade 10 prêmios d Cr$ 5.000.00 e o prêmio 
maior de Cr$ 50 000,00.

Relação dos premiados no valor de Cr$ 5.000,00:
N* 389079 — Jorge G. Messa - Lages 
» 798442 —  llerondina M. da Rosa - Bom Retiro
» 386988 — Antonio Carvalho - Lages
» 798071 — Oliveira Camilo Inácio - Bom Retiro
» 389601 — Dora F . Borges de Freitas - Lages 
» 380663 — Luiz E. Dandan - Lages 
» 383577 — Manoel A. de Liz - Lages
» 396359 — Rodolfo lvlava - Urubici
» 378244 — Rogério Santana - Lages
» 383688 — Mario A Silveira

Hugo Nieble de Freitas

BISPO DE ARACAJÚ;

Clero Deve Usar Cruzes de Madeira e l\lão de Ouro
escravo e séculos de vida sem ler. Só agora, na segunda metade do sé culo XX, começa a acor dar, oferecendo um espetáculo de suma beleza: 
mostra que é homem, 
que possui ciência de 
seus problemas de edu- 
caçãorde cultura, que é 
capaz de conduzir seus 
iguais.»

«Não são só os particulares que se devem despojar de seus excesso** de luxo, mas também o clero deve adap- to^se às condições so- 
cio-econômicas do país U6a°do cruzes de madei- 
ra ao invés de cruzes de 
0Ur°. corrente simples 
para sustentá-las e tra
te8 Modestos» — disse

dom José lavora, Dispo de Arâcajú, na solenidade de encerramento da Semana do Nordeste, promovida pela Escola de Sociologia da Pontifícia Universidade Católica.Declarou ainda, dom José Tavora que o «homem do interior brasileiro morraente o nordes- tiDO, carrega o pêso de um século de trabalbo de

Marcação do prêço oos pacofes de açúcar
o  TV • , IT Ho dia 8 do corrente, publicou a porta-a S t ó r i a  a marcação indelével do prêço nos

Lages
Contemplado com o prêmio de Cr$ 50.000,00 

» 382034 — Antonita M. de Souza - Lages
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Prefeitura Municipal de Lajes
Estado de Santa Catarina

Têrmo de Contrato de Locação de Serviços

Tèrmo de. Contrato que entre si fazem a Prefeitura Municipal de Lages e o sr. João Pedro Ghiorzi, para o fim que abaixo se declara.Aos dezoito dias do mês de abril do ano de hum mil novecentos e sessenta e três (18 4-63) na Prefeitura Municipal de Lages, no Gabinete do Prefeito Dr. Wolny Delia Rocca, ora denominado Contratante e de outro lado o Sr. João Pedro Ghiorzi e aqui denominado Contratado, foi concluído êste Contrato na forma e sob as cláusulas seguintes:
Cláusula Primeira

O Contratante, usando de suas atribuições, contrata nèste ato o Sr. João Pedro Ghiorzi, para na Prefeitura Municipal de Lages exercer as funções de Encarregado do Levantamento da Divida Ativa do Muni- cipio e do Processamento da Cobrança da Mesma.
Cláusula Segunda 1

O Contratante obriga-se a pagar ao Contratado mensalmente como retribuição aos serviços prestados, a importância de Dez Mil Cru- reiros - Cr$ 10,000,00 que será efetuada na Pagadoria da Prefeitura, por verba que o orçamento consignar.
Cláusula Terceira

O presente Contrato começou a vigorar em primeiro de março do corrente ano (1-3-63) e terminará seis (6) meses após, podendo ser prorrogado de acordo com as partes contratantes e poderá ser rescindido em qualquer tempo sem que caiba indenização de espécie alguma
Cláusula Quarta

O Contratante obriga-se a exercer os serviços atinentes às suas funções em periodo normal de trabalho ou extraordináriamente.O presente Contrato foi lavrado por mim. Asdrubal Guedes de Sousa Pinto, Resp pelo Expediente da Secretaria da Prefeitura Municipal de Lages, que depois de lido e achado conforme, vai assinado pelas partes contratantes.
Prefeitura Municipal de Lages, em 18 de abril de 1963 

Wolny Delia RoccaPrefeito Municipal ^
João Pedro Ghiorzi Contratado

Asdrubal Guedes de Souza Pinto Responsável pele Expediente da Secretaria
PORTARIA

de 29 de abril de 1963
O Prefeito Municipal de Lages, resolve:Conceder Licença Prêmio:De acordo com o art. 178 da Lei n- 71 de 7 de dezembro de 1949.
A João Rodrigues da Costa, ocupante do cargo isolado de provimento efetivo de Fiscal da Fazenda, Padrão M, do Quadro Ünico do Municipio, de seis (6) meses, com vencimentos integrais correspondente ao periode compreendido entre 12 de fevereiro de 1946 à 12 de fevereiro de 1956 e a contar desta data.
Prefeitura Municipal de Lages, em 29 de abril de 1961

Wolny Delia Rocca Prefeito Municipal
Asdrubal Guedes de Souza Pinto Resp. p/ exp. da Secretaria

DECRETO
de 8 de maio de 1963 O Prefeito Municipal de Lages, resolve:

Conceder Dispensa

r

De acordo com o art. 97 letra a da Lei n' 71 de 7 de deze*^ 
d\ l  Auguetmho de Oliveira Cordova, das faeçõee de Pi.ea, *  

Estradas. Municipal de Laees. em 8 de maio de 1963
Wolny Delia RoccaPrefeito Municipal

Asdrubal Guedes de Souza PintoResp. p/ Exp. da Secretaria
Têrmo de Contrato de Locação de Serviços

Têrmo de Contrato que entre si fazem a Prefeitura Municipal de Lages, e o sr. Cesar Vieira de Arr,uda para o lim que abaixo se declara.
Aos oito dias do mês de maio do ano de hum mil novecen e sessenta e três (8-5 63) na Prefeitura Municipal de Lages, no Gabine. te do Prefeito Dr. Wolny Delia Rocca, ora denominado Contratante |e de outro lado o sr. Cesar Vieira de Arruda e aqui denominado Cont tado, foi concluído êste contrato na forma e sob as cláusulas seguint

Cláusula Primeira

O Contratante usando de suas atribuições, contrata nêste ato o gr Cesar Vieira de Arruda, para na Prefeitura Municipal de Lages, exercer o cargo, digo, funções de Fiscal de Estradas.
Cláusula Segunda

O Contratante obriga-se a pagar ao Contratado mensalmente como retribuição aos serviços prestados, a importância de Cr$ 16.000,00 iDezesseis Mil Cruzeiros), que será efetuado na Pagadoria da Prefeitura por verba que o orçamento consignar.
Cláusula Terceira

O presente Contrato começará a vigorar nesta data (8-5-63) terminará seis (6) meses após, podendo ser prorrogado ou rescindido em qualquer época sem que caiba indenização de espécie alguma.
O presente Contrato foi lavrado por mim, Asdrubal Guedes de Souza Pinto, Resp. p/ Secretaria da Prefeitura, que depois de lido e achado conforme, vai assinado pelas partes contratantesPrefeitura Municipal de Lages, em 8 de maio de 1963»

Wolny Delia Rocca Prefeito Municipal
Cesar Vieira de Arruda Contratado

Asdrubal Guedes de Souza Pinto Resp- p/ Secretaria

PORTARIA
de 10 de maio de 1963 

O Prefeito Municipal de Lages, resolve:
Conceder Licença - Prêmio

De acordo com o art. 178 da lei n- 71 de 7 de dezembro de 1
Quadro ún.°coé d1»ntZ n ic?PT ° d e AseTs d°H M,?rCad° Padrü° hvencimentos e a contar desta data p?  a de 1,ceiWa com tod01 dezembro de 1 9 5 ^ 5  de^ezembro de ! ^  com»ree“<“ d° «

Prefeitura Municipal de Lages, em 10 de maio de 1963
Wolny Delia Rocca Prefeito Municipal

Asdrubal Guedes de Souza Pinto Resp. p/ Exp. da Secretaria

O Inverno Chegou...
Enfrent© OS rigores do frio. e adquira hoje mesmo na tradicional füLÇff

Sobretudos, japonas, malhas, pull o v e r s f .  etc
l i t p i i c v  p a ra  a  estaçac de inverno, e por préces basta  v lw »

Visite toje mesmo a Co.ceit.ada «  A l A  E E N N Ê K c T i f i L i M e
do variadissimo estoque de inverno ceríl>, ,lue s

CASA RENNER de Hélios Moreira Cesar &  Cia — Rua C  1
LAGES • ___  Córdova —  Fone, 440

SANTA c a ta r in a
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epüíado Catarinense de providencias ime- iatas por parte dos esponsaveis pelo Mi- istério da Viaçào e Obras Fúblicas

M a ta  - E c r r ã c  é  
u m  o r i e n t e !

Brasília O Deputado ORANDO BERTOLI (PSD-SC). osistiu através longas considerações. na solução imediata do problema ligado à construção e pavimentação da BR 59 que liga a Capital do Paraná a Porto Alegre, passando pelo Estado de Santa CatariDa e servindo assim n seu extenso litoral. Aíirmou aquele parlamentar que essa rodovia é fundamental para a interligação dos sistemas rodoviários estaduais daquela região à rêde federal. A- lém disso, propiciará meios adequados a solucionar dificuldades de ordem sócio-e- eonômica contra as quais lutam as classes produtoras do extremo sul do País e, nota- damente, do Vale do Itajai e do iitoral catarinense. Adiantou o deputado ORLANDO BERTOLI que estão previstos 97 bilhões para obras rodoviárias no corrente ano e que não seria possivel proceder a cortes de verbas destinadas à BR-59, considerada pelo próprio Ministro Hélio de Almeida «de priori- oade absoluta». Anunciou a', quêle parlamentar que desde a reunião dos Governadores, em março de 1961, com o então Presidente Jânio Quadros, que o Sr. Celso Ramos, Governador de Santa Catari-u. vem insistindo, de sua arte, no sentido de ver encontrado um denominador comum, já que obras de me nor vulto e importância vem sendo executadas e a própria bancada daquele Estado, com ãssento no Congresso Nacio-al, tudo tem feito para aler- ar os Poderes Federais, mas sem resultado prático.
Finalizou, depois de citar dados concretos, afirmando que o apelo que encaminhava ao Govêrno Federal era dirigido principalmente aos homens que saibam pesar sua responsabilidade diante da grave situação que atravessamos.

Frederico, o Grande, rei da Prússia e famoso amigo de Voltaire,|logo após a guerra dos^ Sete Anos, em que seus exér eitos resistiram brava- jnente ao ataque conjunto das forças france- sus, austríacas e russas, promoveu uma brilhante recepção em seu palaoio d© Sens - Souci paranonaemorar o feito
Ao tomar um cálice dn vinho, uma pequena aranha, caindo do teto^ergulliou exatamenteuentro do cálice. O imperador. enojado, recu- 8°u-o. E assim salvou-se, P°is o vinho estava en Senado.

Lm Berkshire, Inglaterra, um operário traba- ! lha va numa fábrica de |Papel._ ali pelo ano de 16.3. Ao preparar a pasta que transformada em papel, descuidou se, deixando de juutar-lhe a quantidade necessária de cola.
Nêsse instante, uma porção de tinta caiu sô bre a pasta estendida na

mesa. e o operário caiu em si, isto é, ficou ad- miradiss mo da extrema rapidez com que a tinta foi absorvida. Observou então que aquela pasta. que era o próprio papel em estado bruto, possuia uma extraordinária capacidade de absorção. E assim, por descuido inveutou-se o mata-borrão.

Programa Escolar do PLQMEG
Acham-se construídos ou em fase de construção, no setor escolar do Plano de .Metas d > Governo, nada menos de 36 Grupos Escolares, no Estado de Santa Catarina,perfazendo um total de 154 novas salas de aula.Tais prédios escolares

têm seu término previsto para o corrente ano. Vai, assim, o Govêrno catarinense atingindo uma de suas metas prioritárias, ou seja, amparar a população infantil em idade escolar que e achava à f',' rgera do- studos. T

Grupo de { r a b i o  para lo ca liza r estação experim en tal: passo para Es c o 
la da Agronom ia e Veterinária

Vem de ser constituído um Grupo de Trabalho, atendendo desejo expre- so do Gevernador Celso Ramos, para proceder a localização definitiva, no planalto serrano, da Es tação Experimental de Agricultura e Pecuária, onde, de futuro, possa ser implantada a Escola de Agronomia e Veterinária de Santa Catarina.

Foram designados para integrá-lo qs srs. Luiz Gabriel. Secretário de Agricultura, e presidente; Glauco Olinger. P̂ elix Schaeffer, Clóvis da C o s t a  R i b e i r o  e C a r l o s  R o b e r t o  Meyer. Sua instalação ocorrerá nas próximas semanas, com prazo de 15 dias para apresentação do relatório.

Dr. Amelio Nercolini
ADVOGADO E ECONOMISTA

DIREITO FISCAL -  CIVIL -  COMERCIAL  

PENAL E TRABALHO

GALERIA DR. ACCACH) - Sala 1
Caixa Postal, 180 Fone 532

LAGES v —o— SANTA CATARINA

U T I L I T Á R I O

U N I V
modelo

1 0 1

-UNICO  NA 
SUA CLASSE 
DE PRECO 
COM 4 PORTAS 
E 6 LUGARES!

UNIDADE-C

" J E E P "  1 0 1 - 2  PORTAS
Transporta 8 passagei
ros 6rande rendimento 
para empresas que mo
vimentam turmas de tro- 
balhadores Trarão nas 4 j 
rodas e reduzido, ou tra
ção em 2 rodas sómente

U T I L I T Á R I O  " J E E P "  
UNIV ER S AL

Versátil, potente, econó 
mico, abre sua própria v 
estrado Executa qual * 
quer tipo de trabalho. 
nas piares condlçáes de 
tempo ou de terreno

A distância entre eixos de 101 polegadas permitiu 
a colocação de assentos para 6 pessoas. 4 portas 
oferecem acesso fácil aos passageiros. Com a remo
ção do banco traseiro, há sobra de espaço para carga 
e bagagem. No campo ou na cidade, o utilitário 
“Jeep” Universal modelo 101 oferece maiores vanta
gens no transporte de pessoas e carga. Tração nas 
4 rodas e reduzida, ou tração em 2 rodas somente.
O MELHOR CERTIFICADO DE GARANTIA NO PAÍS: 6 meses O
contar da data da compra ou 12.000 km de uso.

FAÇA-NOS UMA VIS ITA: te rem os o m a io r p raz a r em colocar 
o» trê s  m odelos à suo disposição, pa ra  que você m etm o e x 
p e rim e n te  e com prove fãdos as suas van tagens excepciona is .

—

(  o i i iT A H i i in á r io  e x c l u s iv o :

Agência Planaltina de Veículos S/A
Avenida* Presidente Vargas, 1898 • End. Tel. «Planaltina» Fone, 444 - Faixa Postal, 333 Lages Santa Catarina

é UM p r o d u t o  d a  W l t L V S - O V E R L A N D  D O  B R A S I L  S . A .
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.% P E D ID O i. rim F itado d© Santa Catarina aowj 
O Bonco d e  Desenvolvimento do b „ r r , „ r B Í S 0  Catarinense 5

Jesus: Deus ou Homem?
Já que só o titulo do artigo acima reproduzido (veja: Correio Lageano rr 217, do 27 de abril) nos parece uma blasfêmia, nós, estudantes e povo em geral de Lajes achamos nosso dever dar uma ligeira resposta a respeitoCada criança aprende no Catecismo que Jesus é nosso «Deus adorado» e amado como se expressa São Paulo. De fato, logo no 1 capítulo, versículo 1 do sauto Evangelho de são João lemos: «No comèço era o Verbo, e o Verbo estava com Deus e Deus era o Verbo» e no versículo 14 do mesmo capítulo. «E o Verbo se fêz Homem». Aliás, quem conhece um pouco só a história da Igreja, sabe que são João, por certo, conhecedor dos ensinamentos de Jesus, escreveu o seu Evangelho de propósito contra os gnós- ticos que negaram a Divindade de Jesus. De resto, os santos Evangelhos estão cheios de palavras de Jesus, pelas quais se atribui a Divindade, pelas quais se chama Deus.Assim, por exemplo, «Eu o Pai somos um», ou «Antes que Abraão existisse, sou eu».
Aliás, o próprio Articularista do artigo em foco se contradiz em chamar a Jesus o maior Homem, negando-lhe, porém, a divindade. Pois, se Jesus não é Deus, seria, Êle nos perdoe, um halucinado, um fanático (sic!) que se deixou ccndenar a morte, «precisamente por querer ser Deus.Basta, cremos e sabemos que Jesus é nosso Deus e Salvador, adorado e amado para sempre.

Rogério \ntonio Koerich (ODEC)Éclair Cruz Filho (ULE)

eletivamente acelerando o progresso

Diminui o consumo de gasoli
na na Administração Estadual

Segundo informações do Eng° Celso Ramos Filho, Secretário da Viação e Obras Públicas, diminui sensivelmente o consumo de gasolina, em 1963, pelos veículos que servem ao Governo do Estado, apesar do número deles ser bem maior que nos anos anteriores. A Diretoria de Obras Públicas fornecerá do combustível às Repartições Estaduais, serve ao Palácio do Govêrno Secretárias de Estado. Departamentos AutÔDomos, todas as Diretoiias, < olônias e Hospitais do Estado, É interessante salientar o aumento do número de veículos, em virtude da necessidade de serviço e criação de novos órgãos, e ser o consumo de gasolina bem menor, por exemplo, que em lofif): (cêrea de 600 litros diários, ou seja, uma diferença de Cr$ 10.000.000,00).
ra  se ter uma idéia exata eis o quadro demonstrativo, hstribu do pela D.O.P. com relação ao abastecimento nos ú timos anos compreendendo o período que vai de 1 de ab d de 1960 a 31 de março de 1963:

1960 - 1 de abril a 31 de dezembro (Mensal) 67.330 litros.1961 - 1 de janeiro a 31 de dezembro (Mensal) 5'>.8 16 litros. 1062 - p de janeiro a 31 de dezembro (Mensal) 51.442 litros. 1963 - r  de janeiro a 31 de março (Mensal) 49.9c8 litros.

Estamos acompanhando, através dos dados da terceira Mensagem do Governador Celso Ramos a Assembléia Legislativa, as atividades do Banco de Desenvolvimento do 
Estado no exercício de 
1962. O vitorioso estabe^ 
lecimento, que veio em 
boa hora preencher sen 
sível lacuna no sistema

de crédito era Santa tarioft, teve a despe o mesmo de haver funcio nado, naquele exercício, apenas durante os u limos cinco meses, um 
apreciável movimento que dinamizou todos os seus departamentos de serviço, apresentado no seu balanço de iim ae ano resultados auspecio- 
síssiinos.;

O Sr. Presidente da República, em decreto de 5 de maio corrente, vem de designar o Marechal Cândido Mariano da Silva Rondon, Patrono da Arma de Comunicações.Esta auspiciosa notícia enche, de satisfação e orgulho, os integrantes do 2* Batalhão Rodoviário pela insigne honraria ao seu primeiro Comandante e nume tutelar, pois, o Ten Cel Cândido Mariano da Silva Rondon foi o primeiro Cmt do primitivo 5' Batalhão de Engenharia, formador do atual 2- B Rv, empregado

na construção de linhas telegráficas, como mão de obra da Comissão Rondon, do Mato Grosso ao Acre e ao Amazonas.De iniciativa do Cel Antônio Andrade Araújo, antigo Cmt do 2‘ B Rv, está em tramitação, no Ministério da Guerra, desde 1958, uma proposição para que seja dado o nome de «Batalhão Rondon» àquela Unidade de En geDharia de Construção do nosso Exército, com sede nesta cidade, numa justa honenagem â figura do hoje Patrono da Arma de Comunicações.

Círuraiãc -  Dentista
Clinica - Cirurgia - Prótese cm Geral -  Raio X  

Infra-Vermelho - Preparo de Cavidades pela Alta 
Velocidade - Agora dotado de moderno Aparelho 
B O R D E N  A IR O T O R  K A V O  BR - 658

Consultório: Rua Cel. Córdova, n* 315 - (Em frente 
ao Correio) - Fone, 283Lages — Santa Catarina

Nos cinco meses de funcionamento efetivo Banco influi construtiv»j mente em quatro campo, o crédito de longo tjrn zo (expansão e renoví ção de indústria) a D! : quenas e médias empri sas, numa soma de Cr 20.01 <.355,00,o créditoh giro (desconto de títulos? com aplicações cujos sai dos apresentam o total de Cr$ 420.131.268,80; prestação de garantida no total de Cr$ . , ^  228.776.340,60; e fjna mente os empréstimL em conta corrente, cu. jo saldo é [de CrS 18.671.740,00.Sendo um dos seus principais intuitos favo- recer o aceleramento do processo de expansão e- conômica do Estado, não poderá deixar de sermo. ti vo de satisfação para todos quantos se interessam pela prosperidade comum dos catarinenses a atuação dêsse estabelecimento, que, já agora, através de suas oito a- gências, cuja implantaçãi mereceu deferimento, dis tribuirá mais facilmente os-seus serviços regionais. Essas agências, que se acrescentam à que se instalará em São Paulo, ficarão situadas, respec tivamente, em Tubarão, Blumenau, Joinville, Lajes, Presidente Getúlio. São João Batista, Herval d’Oeste e XaximO seu funcionamento se iniciará dentro de pouco, logo que ultimadas as providências complementares.

Examine os teus olhos periodicamente
Unui cortezia da Joalheria 

6 Ofica M ondadori

O ch<lhé fixa o ultra-mocleruo aparelho O ií l l iO -  
RATER, recém adquirido pela conceituada Joalheria 
e Otica Mondadori, e que tem a propriedade de indicar a capacidade dos olhos.

Praça João Costa . (Edifício Dr. Acacio)

8 u  ” 0 "  í a n t a  C a t a r i n a
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Dominga G n n y  x  Hercilio Luz Oiínkraft 2 x Cruzeiro 2 Internacional vence o 
Pinheiros em amistosoProssengindo o campeonato estadual de fu tebol, preliarão no pró

ximo domingo em nossa
cidade as equipes do
Guarany e do Hercilio Luz de Tubarão.

í V I V t t A M

Preenchendo o claro deixado com a não vin
da do Avaí de Florianó
polis à Igaras, preliaram 
amistosamente domingo último naquela locali
dade, as representações

do Olinkraft e do Cru
zeiro que depois de um 
match dos mais movi
mentados, o mesmo fina
lizou com justo empate em 2 gols.

Derrotado o Guarany em

RUA CORONEL CóRDOVA - 3 1 9 Joinville
(EM  FRENTE AO CORREIO)

Causa», C iv is  - cr im inai*  
T ra b a lh ista *  - f iscais  e 

qua lquer  trabalho  na esfera  
ad m in istra tiva .

Preliando domingo último, em Joiuville, contra o América local, em mais uma rodada do cam peonato catarinense, o Guarany conheceu mais um revez dentro daquela competição ao ser der

rotado por 6 a 2.
Completa assim o grê

mio bugrino mais uma 
jornada inglória no cer 
tame estadual, com uma 
série sucessiva de re
sultados negativos

a Komhi agora tem mais 1/ 2, 3/ 4 janelas

Venha ver os melhoramentos Volkswagen:

Num amistoso de contorno técnico apenas regular, o Internacional sobrepujou domingo último, no Estádio Municipal Vi- dal Ramos Junior, à equi pe do Pinheiros por 3 a 1, após um resultado parcial de 1 a 0 a seu favor no período inicial.Osvaldo, Lima e Nini- nho anotaram os tentos do colorado, ao rpasso que Paulista consignou o gol de honra do onze pi- nheirense

Wetropol Tii Campeão 
do Estado

Empatando em seu campo, sem abertura de con tagem contra o Almirante Barroso de Itajaí. o Metropol conseguiu o tri- campeonato do Estado, depois de uma campanha meritória, onde tem se revelado como a melhor equipe de futebol de Santa Catarina,Por outro^ lado, o vicie título deverá ser decidido palmo a palmo pelo Marcilio Dias e Almirante Barroso.

Flu empata em índios
Em jogo inacabado realizado domingo último no vizinho distrito de índios, e ítre o Arariboia local e .» Fluminense de nossa cidade, verificou-se um empate em 1 gol.

o Sedan tem janelas traseiras que se abrem
A Kombi. . , r*
1 2 3 4 5, 6... 15 lanelas. Uu 

16 se V. contar o pára-brisa. (Existe 
algum outro carro com tantos |a- 
nelas?) Olhe a vontade. V. so ve 
janelas. Houve aumento e • 
cm2 nas janelas , isto é, visibilidade 
lotai, panorâmica. _ .

A janela traseira foi aumen'ad 
em 69%. De 1.690 cm2 passou para
2.860 cm2. . , •

A Kombi agora e omdo ma
fácil de dirigir.

O  Sedan.
Era necessário um melhor areja

mento no banco de trás.
Pois bem, ai está.
As janelas laterais troseiras 

agora se abrem, num movimento 
basculante.

Dê a notícia às pessoas que via
jam atrás. , ,

Outra coisa: o esguichador de 
água no pára-brisa agora é auto
mático. _ .
Basto apertar um botão no painel.

Venha ver.
São poucos os melhoramentos 

que v. pode ver.
Mas v. vai sentir os inúmeros 

aperfeiçoamentos que são introdu
zidos constantemente na Kombi 
e no Sedan. Jamais para torná-los 
apenas "diferentes", mas sempre 
para torná-los ainda 
melhores.

Visite-nos.
Faremos uma «e v e n d e d o *

demonstração. a u t o r iz a d o

ias sempr

@

LAJES S/A - Auiomóveis e Acessórios 
Avenida Marechal Floriano, 373 - Fone, 252

Lages * Santa Catarina

Sr. Thiago Vieira de Castro
Transcorreu à 4 do corrente, a passagem de mais um aniversário natalicio do Sr. Thiago Vieira de Castro, nosso assiduo colaborador, e pessoa que possue um vasto circulo de relações e amizades em nossos meios sociais.
Por ocasião do seu natalicio, o Sr. Thiago Vieira de Castro, foi muito cumprimentado p e l o s  seus amigos e admiradores, que foram levar-lhe o seu abraço por tão f e s t i v o  acontecimento. Embora, tardiamente, as- sociamo-nos às homenagens que foram tributadas ao feliz uataliciante, desejando-lhe os nossos votos de perenes venturas junto aos seus familiares e amigos.
Quem não anun
cia se esconde

Para seus anúncios procure CORREIO LAGEA- NO, Rua Marechal Deo- doro, n° 294
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+  Faleceu o Sr.
Livinio Godoy

AdÓvS alguns dias de enfermidade no Hospital Nossa' Senhora dos Prazeres, veio a falecer na tarde do último sábado, o benquisto cidadão, Sr. Livinio Godoy, grande amigo e assiduo colaborador deste bi-semanário em sua secção literária.

O seu desaparecimento tão inesperado, veio encher de mágoa os corações dos seus inúmeros amigos e admiradores, visto que o Sr. Livinio Godoy era cidadão honrado, portador de uma série de bons atributos que o tornava credor da estima e admiração de todos.Inteligência vasta, o Sr. Livinio Godoy era um eximio poeta e escritor, tendo nos deixado um vácuo dificil de ser preenchido em nossos meios literários, pois que o mesmo legou à coletividade lageana uma série infinda de artigos e sonetos, e na maioria dos seus lúcidos escritos,sempre retratava com orgulho os principais aspectos da vida e passagens de nossa terra e de nossa gente.ü  extinto deixa a prantear a sua morte os seguintes filhos: Hélia, casada com o Sr. Orestes Alves da Silva. Maria de Lourdes, casada com o Sr. Otávio Córdova Ramos, Eulália casada com o Sr. Ervin Marks, Eulina, casada com o Sr. Manoel Thiago Vidal Ramos, Sr. Silvio Neves Godoy, Dr. Livinio Neves Godoy, Mara Vanise, solteira e Al- da, solteira. ,O seu sepultamento deu-se domingo pela tarde, saindo o féretro da residência mo.tuária sita à Rua Hercilio Luz para o Cemitério Cruz das Al mas, com o comparecimento de uma grande massa popular.Nós que sempre contamos com a presença do finado Livinio Godoy em nossas páginas literárias e também com a sua fiel amizade, enviamos à família enlutada as nossas mais sentidas condolências.

Por 7 votos contra 4Derrotada na Comissão 
Especial' a \ emenda à 

Constituição 
Por 7 votos contra 4, a Comissão Especial da Câmara dos Deputados rejeitou a emenda constitucional que permite a Reforma Agrária, com pagamento em títulos da Dívida Pública, das terras que forem desapropriadas. Votaram contra os deputados pela UDN, Aliomar Baleeiro, (Pedro Aleixo e Ernani Sátiro os pessedistas Gustavo Capanema, Martins Ro drigues e Ulisses Guimarães e pelo PSP o sr Arnaldo Cerdeira. A fa vor da emenda, votaram os deputados p e 1 < PTB, Bocaiúva Cunha Leonel Brizola e Afons< Celso e ainda o sr. Pli nio Arruda Sampaio, democrata cristão, que é < relator.

Utôli; ÍCCsllE 
[0

pruyíam a

Repercutiu intensa men te no Oeste e Extremo- Oeste do Estado a programação rodoviária, com que o Governo Catai inei se objetiva melhorar ( sistema de comunicação daquelas zonas.Além do envio à região oe mais de i unia dezena e meia de]cami nhõ^x do DER, o próprh Secretário da Viação t Obras Públicas, engenhei ro Celso Ramos Filho, e o Diretor do D i- genheiro T trcísi ffer, levaram a a determin-ação governa mental ds aprimorai u estradas.

YEHDE-SE
Uma casa de madeira, situada no perímetro u bano da cidade, com 2l peças. Preço de ocasião motivo mudança. Tratai neste Jornal ou com o proprietário, Sr. Julin Rodrigues Stuart, atrá2 do Mercado Municipal.

:Aviso ao Público Lageano
O C o n só rc io  TAC - C R U Z E IR O  DO SUL, s e m p re  p ro c u ra n d o  se rv ir , c a d a  vez 

m e lh o r  o p ú b lic o  v ia ja n te  d a  re g iã o  s e r r a  d e  S a n t a  C a ta r in a ,  d e p o is  d e  r e in ic ia r  
os s e u s  voôs p a r a  JOAÇABA, c a p i ta l  do  O e s te  C a ta r in e n s e ,  v o lta  a g o ra  a  s e rv ir  
e s ta  re g iã o , co m  P O R T O  A L E G R E , c a p i ta l  do  v is in h o  E s ta d o  do  R io  G ra n d e  do  S u l.

A ssim  é q u e , se n d o  a tu a lm e n t e  a  ú n ic a  C o m p a n h ia  d e  A v iação  C o m e rc ia l  a  
s e rv ir  n o ssa  c id a d e , o C o n só rc io  TAC - C R U Z E IR O  DO SU L , q u e  s e m p re  p ro c u ro u  

s e rv ir  a  z o n a  d a  S e rra , l ig a n d o -a  a  to d a s  a s  c id a d e s  do  P a ís , o fe re c e  a g o ra  ao  
p ú b lic o  v ia ja n te ,  os s e g u in te s  vôos, n o s  d ia s  e h o rá r io s  a b a ix o :

2as. 4as. e fias. feiras: - às 07:00, para: Fpolis., Itajaí, Joinville, CuritibaParanaguá, Santos, São Paulo e Rio’ às 13:30, para: Porto Alegre às 14:ü0, para: Joaçaba. às 0800, para. Fpolis., itajaí, Joinville, Curitiba Paranaguá, Santos, São Paulo e Rio as 10:20, para: Rio do Sul. Fpolis., Itajaí, Joinville e São Paulo.

3as. 5as. e sabado:

Esta portanto, o público viajante da Região Serrana de parabéns com as novas linhas do Consórcio TAC — CRUZEIRO DO SUL que continua a ser a pio neira da Aviação Comercial em nossa Região.Maiores informações e vendas de passagens, dirijam-se à agência do Consórcio TAC -  CRUZEIRO DO SUL, à Rua Presidente Nereu Ramos, n° 84 ou pelos telefones nrs. 214 e 237.

CORREIO LAGEANO
l a g e / *  d e  M a ic  d e

Mensagens do Prefeito Dr. Wolny Del], M Roera convertidas.em iei pela 1Câmara Municipal
Duas importantes mensagens do Prefeito 

W o l o v  Delia Rocca que foram encaminhada rVmara Municipal acabam de ser convertidas *  lei que levaram os n°s 119 e 1-0, respectivameQ te e cujo teor é o que se seguem: |
LEI n- 119de 13 de maio de 1963 Prorroga Cobrança de ImpostosWolnv Delia Rocca, Prefeito Municipal de Lages.Faco saber a todos os habitantes deste Município, qu- 

i  Câmara Municipal VOTOU e eu sanciono a seguinteLEI:Art r  - Fica prorrogado o prazo para pagamento <em multa dos impostos Predial e Indústria e Profisg’ ité o dia 31 do corrente mês.Art 2- - Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em ccntrário.Prefeitura Municipal de Lages, em 13 de maio de 19tó Wolny Delia Rocca Prefeito MunicipalRegistrada e publicada presente Lei, na Secretaria daPrefeitura n/ dataAsdrubal Guedes de Souza Pinto Resp. p/ Exp. da Secretaria LEI N’ 120de 13 de maio de 1963 Autoriza a Adquirir Sementes de TrigoWolny Delia Rocca, Prefeito Municipal de Lages.Faço saber a todos os habitantes dêste Município que i Câmara Municipal VOTOU e eu sanciono a 6eguinteLEI:Art. V - Fica o Poder Executivo Municipal, autorizado a adquirir da Diretoria da Produção Vegetal, por in- termecio da Secretaria da Agricultura dc Estado, l.r 'hum mil e duzentos) 6acos de semente de trigo ao preço le Cr$ 4.0U0,U0 (quatro mil cruzeiros) por saco.Art 2 - A semente adquirida nos termos do artigo l \  deverá ser vendida aos triticultores do Município a rigoroso preço de custo.Art. 3‘ - Para a execução da presente Lei, fica o Executivo Municipal, autorizado a abrir um crédito especial na importância de Cr$ 4.800.000 00 (quatro milhões e oitocentos mil cruzeiros)Art. 4‘ - Esta Lei entrará em vigor na data da sua oublicação, revogadas as disposições em eontrário. Prefeitura Municipal de Lages, em 13 de maio de 1963 Wolny Delia Rocca Prefeito MunicipalRegistrada e publicada a presente Lei na Secretaria da Prefeitura n/ data.Asdrubal Guedes de Souza Pinto. Resp. p/ Exp. da Secretaria

Associação dos Cirurgiões Dentistas de L<
Recebemos e agradecemos o seguinte oficio:

„ Lajes, 1. de Maio de 1963 limo. Sr. ,
D retor do Jornal Correio LageanoIM 08 tü

dp a ^tisfação de lhes comunicar, que no
A<iRnr>.Up5Pn|)'í' 01 j  eita e emP°S8ada a nova diretoria Associação, ficando assim constituida:

Presidente — José Afonso Ramos Vice-Pres. — Aurino Souza Secretário — Ivanir Sonego Tesoureiro — Enio Sônego Cons. Fiscal
Dario Pereira de Jesus Renato Valente Sebastião Co6ta

José Afonso Ramos Presidente
Respeitosas Saudações

Ivanir Sòneg» Secretaria

tS r V 8 8  14 DE JU N H O
EDITAL d e  c o n v o c a ç ã o

cam convocados^ ° ^isP®sto no capitulo
olio, para uma \sLmhi°°lad?? d° Clube 14 realizar no dia 1u s,em^ e,a Extraordinária 
nbs. na às 10

C°m a seguinte ordem do dia:
d) Ele"A° da nova diretoria 

Car.os Roberto Lopes -  Presjdente em e
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